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ATENCAO!
1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotacoes;
2. Voce deve justificar todas as suas respostas;
3. Faca a prova a ldpis;

4. A prova tem duracao de 2 horas e vocé poderd deixar a sala somente apos as 14h;

o

- O gabarito estard disponivel na internet ap6s a realizacao da prova;

6. Boa prova!



Questdo 1 Calcule as integrais a seguir:
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Questao 2 Determine o volume de cada uma das regioes E abaixo:

(a) (2 pontos) E é delimitada pelo cone z = 3y/x? + y? e pelo paraboléide z = 4 — x* — y°.
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(b) (2 pontos) E é a calota delimitada pela esfera x* + y* + z% = R e pelo plano z = @, para 0 < a < R.
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Questao 3 Ilitegrais triplas:

(a) (2 pontos) Calcule
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onde E € a regiao delimitada pelos cones z = /3x? +3)?, z = \/x% + )2 e pela esfera de centro
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(b) (3 pontos) Determine a massa e o centro de massa do sélido E que ocupa a regiao
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